

乐钓齐鲁365

垂钓,带动渔业发展,推动旅游升温

东平搬出河湖邀请天下钓友聚大餐

近年来,素有“江北鱼米之乡”的泰安市东平县,坚持围绕着“绿色、环保、休闲、时尚”上巧做文章。用心采取“水上高尔夫”休闲垂钓作为开发支点,带动着东平渔业的快速发展,推动休闲旅游业的升温。在促进休闲、娱乐、旅游、餐饮等行业与渔业的相互融合中,尝到了诸多甜头。知情人士说:东平人很会干,竟能搬出自家大河大湖,邀天下钓友来此聚大餐,赢得了四面八方的欢心。

据东平县体育局副局长王继强介绍:随着经济社会的发展,居民生活水平的提高,城市居民渴望回归自然、亲近自然的消费需求日益迫切,素有“水上高尔夫”之称,有绿色、环保、休闲、时尚等特点的垂钓运动成为人们优先选择。东平山水秀丽,资源丰富,是全国休闲农业与乡村旅游示范县、全国影视指定拍摄景地、全省旅游强县。黄河、大运河、大汶河在境内交汇,黄河纵贯东平县境西部

36公里,京杭大运河流经东平30余公里,大汶河横贯东平中部52公里,东平湖为国家4A级景区、国家水利风景区,常年水面209平方公里,是水浒故事的发祥地,为黄河中下游最大湖泊,八百里水泊唯一遗存水域,南水北调东线工程和京杭运河的枢纽,为东平提供了丰富的淡水资源,也为开展钓鱼运动、建设垂钓基地、发展休闲垂钓产业提供了得天独厚的有利条件。

为充分发挥东平淡水资源优势,打造品牌赛事活动,促进体育产业发展,推动休闲旅游业的进一步发展,东平县委、县政府经过详细调查论证,把建设垂钓基地、举办钓鱼赛事活动、发展休闲垂钓产业作为一项重点工作列入政府工作计划,并按照举办国家级垂钓比赛的要求,运作5000多万元资金,先期已在东平街道稻屯洼湿地修建了竞技钓场。后期还将按照交通便利、亲近自然、服务周全的原则,

在大清河沿线和东平湖周边建设垂钓平台,垂钓浮桥、垂钓休息亭、垂钓服务房、接待中心、停车场、生态餐馆、休闲木屋等设施,为群众提供良好的休闲垂钓场所。目前,正在对休闲钓场进行规划设计,今年下半年启动建设。

届时,好客的东平人将邀请您及热爱休闲垂钓的朋友来东平,随时光顾这番饕餮盛宴,享受东平人所奉献出的这份休闲大餐。

本报记者 王宗一

齐鲁PK台

山东休闲垂钓大赛首站告捷

济宁马红军夺冠,前三甲均为济宁钓手



4月11日,由济宁市休闲垂钓协会联合山东省休闲垂钓协会与齐鲁晚报,共同举办的2015济宁休闲垂钓第一站系列赛,在济宁市泗水县万紫千红生态旅游度假区开战。

据悉,本次比赛共吸引了来自全省各地150多名钓友参加,多家省级媒体到场进行报道,济宁市渔业局副局长、济宁市旅游局局长、齐鲁晚报《大河报》总编也亲临现场参加开幕仪式,并为大赛活动揭牌。

比赛分为上午、下午两场,各两个半小时。上午10:05,随着总执道官一声哨响,一百五十多支钓竿齐刷刷抛入水中,钓友们纷纷使出各路招数。有的使用5.4米或6.3米的长竿钓远主攻大物,有的使用2.7米或3.6米主攻近点的

小体型鱼。因为通过赛前的试竿,黄尾鱼有一定密度,时速能有1-2公斤的鱼获。而鲫鱼、鲤鱼、草鱼虽然也有,但是密度不足,在参赛钓友密集的情况下应该是不会轻易靠近岸边的。果然开赛后就连黄尾鱼也少的可怜,只有个别钓手钓位出了几条黄尾鱼,大多数钓友浮漂上都没有动静。奋战一天,钓到鱼的选手虽然不少,但渔获量极少:加上天相不作美,风大温度低,鱼儿不靠岸边;钓完第一场后的第二场,很多钓手就退场了,给人感觉第一站遇冷。

本次参赛选手很多都来自济宁泰安地区,他们对于垂钓黄尾鱼有不少经验。黄尾鱼嘴小而且嘴在下方,在垂钓黄尾鱼的时候浮漂通常是调低钓顿,比如调二钓四或调平水钓两

目等,尽量让双子线弯曲度加大,给鱼更好的就饵入口机会。钓友们所选用的饵料也是针对该鱼种的腥香偏腥的类型。

最终经过两场的比拼,来自济宁的钓友马红军以两场4.27斤的优异成绩拿下桂冠。赛后他分析本场比赛的情况说:“坚持钓顿,调平水调五目,所以第二场顶风情况下改为钓跑铅也取得了不错的效果;饵料以腥香为主,注意不间断的搓大饵团做窝诱鱼。”取得第三名谷同德钓友也分析在化四化六里添加草莓味型的辅助饵对黄尾的效果很好,并且在第二场比赛中幸运的中获一尾大鲫鱼,为跻身三甲取得了重要保证。

本报记者 李勤 通讯员 王亮

钓鱼侦探

四月户外钓点多

东阿县也有休闲垂钓中心啦!池内有鲫鱼、鲤鱼、青鱼、草鱼、鲢鱼,个头都很大,最大的鲤鱼有30斤。鱼量密度大,适合练竿,渔获可全部带走。垂钓中心环境优美,有饭店方便用餐。地址在东阿县牛角店镇中心河,驱车济河高速,在孝里口下,向正西方向行驶10公里左右即是。收费标准:100/天。

(聊城 钓友 张芳华)

钓友逍遥行说:章丘三角湾水库交通非常便利,水库沿岸有饭店吃饭很方便。夏天很多人在这里垂钓、野餐烧烤或露营,景色非常漂亮。水库多年没有干枯,鲫鱼较多,都是野生的。鲫鱼频繁的上鱼,乐趣无穷。选用3.6米、4.5米鱼竿,细线小钩,面饵即可。三角湾水库位于章丘市官庄镇三角湾村,驱车导航很容易找到。

(济南钓友 逍遥行)

泰安市岱岳区下港镇杨台村(滴水泉水库)鱼多而肥。水库三面环山,周边无任何污染,水质清澈,鱼多活跃,是热爱休闲钓鱼人的天堂。库中多为大个头的工程鲫,一般重量在1到2斤左右,鲤鱼、草鱼、方鱼居多,气温高时闹窜条鱼。水库边有饭店,农家饭菜很有特色,店主是店主,为人坦诚憨厚。周边果树正是花盛时期,千树万花遍山坡,景色宜人。店主联系方式:13953813708。

(泰安下港 野山花)

自本报发出“长虹自制钓饵攻鱼,绝!”的报道后,引起了广大钓友的兴趣。纷纷了解或采购这种钓饵一试身手;并且希望得到长虹渔具店总经理、钓鱼高手王宝吾的指点,了解更多的自制饵的使用特性。为此,王总介绍说:长虹秘制的饵料,使用起来很简单、易上手,钓获效果真是令人羡慕,很多钓手用习惯了,就不用别的钓饵了。业内人士介绍:此饵既有传统手法研磨,又有现代科技产品融汇,使得钓饵单攻起来,目标明确,效力强;相互之间若掺加,通杀魅力无限。抽钩时蓄窝久,诱鱼显著,钓获极致,打“黑坑”一绝。最大特点:除前所述之外,自制饵费用适中,方便初学者或老年人,以及经常休闲钓者使用。此饵,批发零售即可。咨询王总的电话:13583186123。

(济南钓友 僮地)

“海钓日照”报名开始啦!

齐鲁晚报《快乐钓鱼》版“带您去大海海钓+戏海浪漫之旅”即将拉开战幕!请您关注下周的齐鲁晚报,扫描广告中的官方二维码进入报名页面,填写有关报名信息。我们将连续刊登报名方式信息。报名费均以网上支付,不接受现场报名。第一期限报名人数50人,以缴费时间前后计入名额,额满为止。交付报名费后,请您保留好成功缴费页面(选择自行前往的游客,报名时请注意选择自行前往选项。往返路费及安全自行负责)。详情请来电咨询:0531-85196880。

山东“钓都杯”国际路亚赛将在威海开战

本报独家获悉:由中国钓具之都博览城、威海猎鲲钓鱼俱乐部、威海市爱路亚渔具制造有限公司联合举办的富有国际挑战性的水库路亚交流赛,定于5月3日在威海临港区武林水库拉开战幕(届时,会根据气象情况调整赛程)。

据主办方介绍:以梭鲈鱼为对象鱼,比赛以计总重量为标准。参赛运动员只要身心健康,具备比赛能力,性别、年龄不限,报名费120

元/人,限名额50人。比赛奖励前10名,包括奖金、奖品、奖杯、证书、以及纪念品。冠军获奖金1000元及价值1200元爱路亚渔具套装一套;亚军获奖金800元及价值600元爱路亚竿、轮、饵、包一套;季军获奖金400元及价值600元爱路亚竿、轮、饵、包一套;第四名获奖金300元及价值300元爱路亚工具套装一套;第五、六名获价值300元爱路亚工具套装一套;第七到十名获价值150元爱

路亚钓鱼服帽子一套。所有参赛选手均可获得中国钓具之都博览城钓帽一顶作为纪念。

主办方说:此次路亚国际性交流赛事,得到了齐鲁晚报《快乐钓鱼》版、台湾《宝岛渔很大》节目组、海峡钓鱼等媒体的合作与支持。具体赛事详情可电话咨询首届“钓都杯”国际路亚交流赛赛事组委会,电话:18663147980。

(曹雪峰)

新技术 新模式

全民健身运动会钓鱼比赛将首次实现网络直播

据悉:根据山东省钓鱼协会2015年的统一安排,中国体育彩票山东省第五届全民健身运动会“六扇门”杯钓鱼系列赛的第一场(滨州站)即将于4月26日在滨州市经济开发区乐活农庄垂钓园挥杆开赛。

本届全民健身运动会钓鱼比赛较之往届而言,除了赛事安排更加

周密合理,参与程度更加热情高涨外,还将有一项重大突破,即省钓协与山东网络电视台强强联合,在比赛现场结合现代化传媒手段,实现了赛事在网络平台上的直播宣传,更有利于增加钓鱼赛事的精彩性和观赏性,助推全民健身运动的普及推广。

本报记者 李勤 通讯员 刘丹

快钓
周刊
第6期

电话:0531-85196880

邮箱:qlwbkldy@163.com



欢迎来稿提供垂钓信息!